

捉蚊趣事

淮纺路小学小记者 储睿阳

周末我和妈妈一起开车去姥姥家。

我和妈妈很快就到了姥姥家。姥姥可热情了,给我们拿了水果和瓜子。我吃着吃着,不由得挠起了腿。挠这,挠那,整个腿都好痒。我对姥姥说:“屋子里好多蚊子啊!要不我们去捉蚊子吧!”姥姥还没回答,表妹就抢先一步回答说:“好啊好啊!我最喜欢捉东西了!”于是,姥姥拿出了苍蝇拍、花露水,和妈妈

一起来捉蚊子。

我和表妹比赛捉蚊子。这时,从外面买东西的表哥回来了,他也乐于参加我们的捉蚊大队。过了一会儿,我们找不到蚊子了,蚊子应该全被捉了。我、表哥、妈妈各捉到一只蚊子,姥姥捉到了两只,而表妹却一只也没捉到。正在我们安慰表妹的时候,表哥突然大叫了一声。我们顺着表哥的目光看去,只见一只螳螂缓缓靠近。我们都

躲在姥姥后面,当螳螂靠近了,姥姥一下捏住螳螂的脖子,把螳螂捉了起来。姥姥说:“我们把这只螳螂放生吧!”我们异口同声地喊道:“好!”螳螂用两个钳子拼命地挣扎着,但怎么也碰不到姥姥的手,姥姥赶快把螳螂放在了家门口。

看着螳螂慢慢爬走,我们都露出了开心的笑容!真是有趣的时刻啊!

指导老师:费均玲

挖红薯

杜集区实验小学小记者 张甜蕊

“劳动的快乐说不尽,劳动的创造最光荣。”上周末,我们一家人回了一趟老家。刚到家,我和哥哥就拿着农具往地里跑,兴致勃勃地去挖红薯。

我是第一次挖红薯,所以对一切都充满了好奇。眼前的田野整片的绿色蔓延开来,一垄垄整齐的土丘,被红绿相间的薯藤纵横交错地覆盖着,煞是好看。

哥哥笑着问我说:“你会挖红薯吗?”我不假思索地回答说:“不会,但我会挖土,应该一样。”说着,我挽起衣袖,双手紧握爪钩的手柄,弓着身弯着腰,高高举起再使劲向红薯的根附近砸下去,一根根铁手指深深地钻进土里,用劲拔出不少的泥土来。重复几次,红薯终于露出了头。于是我便蹲下身子慢慢地用手把周围的泥土扒开,让藏匿在泥土中的红薯露出来。紧接着我又把红薯下面的泥土挖空。几个红薯依偎在一起,埋藏在地下,就像一群贪睡的小娃娃熟睡在妈妈的怀抱中。红薯的身上长满了细细的白胡须,看上去可爱极了。受伤的红薯露出乳白色的汁液,好像在向我诉说着委屈。几个小时下来,我们收获满满几桶红薯。

我们兴高采烈地满载而归。妈妈挑了几个长相匀称的红薯,先洗干净晾干水分,然后把它们放在微波炉里,180度烤8分钟。只听叮的一声,一股香甜的味道迎面扑来。软烂香甜的烤红薯就大功告成啦!我迫不及待地想吃一个,却被妈妈制止了。妈妈对我说:“小馋猫,过会儿凉了再吃,烫!”

挖红薯让我感受到了劳动的快乐。烤红薯让我品尝到了劳动成果的香甜。这样的周末真令人开心啊!

指导老师:黄青

豌豆生长记

淮纺路小学小记者 孟小沫

一个阳光明媚的日子里,我打算把一粒豌豆培养成豌豆苗,再把豌豆苗培养成一株长达一米多的植物。一想到那嫩紫色的花朵,我就开始迫不及待了。

首先,我把一粒豌豆放进一个盛满水的透明杯子里,之后要耐心地等待。一天之后,豌豆长出了一条短短的“尾

巴”。这就表示可以种了!我准备把它种在一个精美的玻璃花瓶里,并且在那上面标明了日期和名字,豌豆就种好了。

为了它,我足足观察了8天。第一天,豌豆长了一点。第二天,也长了一点……总之,到现在已经长10厘米了。对那弱小的生命来

说是多么大的进步呀!

我发现人和植物一样,都有生命。但是我们没有植物努力。因为植物为了生长,不惜一切代价,并且每天都有很大的进步,所以我们要像植物一样努力,每天都有收获。

指导老师:费均玲

多肉观察记

淮纺路小学小记者 刘辰熙

我观察的是两盆多肉,它们可漂亮了。

第一天,它们又大又饱满,汁水很多,是绿色的。第二天,我去看多肉的时候发现它变成红色的了。妈妈这时给我解释说:“这都是太阳公公晒的”。我才恍然大悟,这一切都是因为太阳公公呀!

这时我的心里种下了一颗奇妙的种

子。我的实验是这样的:一盆多肉精心培养。另一盆不浇水不管它,这样会发生什么呢?

第五天的时候,那一盆没有浇水的多肉有三四片叶子干了,而这盆在我的精心呵护下发芽了。那片芽原来是粉嫩的,在第八天的时候变成嫩绿的了。

没有浇水的那一盆在第十天的时候枯萎

了,它的灵魂永远凋零了。现在我要好好守护我的这一盆刚发芽的,我要让它变成天上的仙子一样美。

第十五天的时候,它已经变成了美丽的仙子了。那嫩红的脸,细长的腰,美丽得仿佛真的见到了仙子。

这就是我观察的植物——多肉仙子。

指导老师:费均玲

香蕉观察日记

淮纺路小学小记者 高铭

9月28日

今天晚上九点,我观察了爸爸新买来的香蕉。我发现香蕉黄黄的、弯弯的,身体上长着一颗颗棕色的小斑点,底部有一小块又黑又硬的东西。不仔细看,还看不出来呢!香蕉不仅像天上的月亮一样美丽,身材也很匀称,就像少女一样漂亮。

9月30日

晚上,香蕉的颜色不像前天那么黄了!斑点也变成了一大片的斑雀。身体也不这么光洁无瑕,而是出现了好几处凹进去的地方,成了坑坑洼洼的“小路”,不仅如此,它的身体也不那么坚硬了,而是开始发软。但香蕉为什么会从“美”到“丑”呢?我百思不得其解,我上网一看,因为氧

化反应导致香蕉皮的表面细胞受到磨损,颜色也会从以前的黄色变成黑色!

10月3日

又过了几天,香蕉已经全变黑了!看着香蕉变黑的过程,我想:其他水果也会像香蕉这样变黑吗?

指导老师:费均玲

做蛋糕真快乐

杜集区实验小学小记者 汝博琛

最近我有许多快乐的事情,周末去游乐园玩,考试考了满分,课间与同学做游戏……但要说最快乐的事情,还是今天我参加了小记者的烘焙活动。

下午2点10分,我们小记者在会议室门口集合,人到齐后,我们便有序地进入了会议室。找了位子坐下后,老师发给我们每人一双手套、两个蛋糕胚、一袋奶油、一个杯子、一个叉子。我拿起手套,刚戴上去大拇指头左别就烂了一个口子,刚好手套发完了,唉,只能省着用了。老师问我们蛋糕胚的材料有哪些,顿时,台下鸦雀无声,连掉下一根针,好像也能听到。当时我在想,女生肯定知道,因为女生大

多喜欢这种事情,反正我们男生不知道也就算了。没想到现状让我直接打脸,现场的女生一个都不知道。老师耐心地给我们说出了制作蛋糕胚的材料,有鸡蛋、牛奶、低筋面粉、糖、玉米油。接下来,就是激动人心的时刻:自己动手做蛋糕的时间。首先,老师教我们怎么正确挤奶油,先紧紧握住奶油的末端,为什么要这样做呢?原因有两个,一,不让奶油从末端“跑”出来。二,手的温度不能让奶油化掉。接着,我们将第一片蛋糕胚放在底部,然后把奶油像打摩丝一样挤到第一个蛋糕胚上。呀!挤得太多了,因为没有压平工具,只能用包裹奶油的塑料袋的顶部来压平。趁着老师不注

意,我偷偷舔了几口。啊,格外香甜!接下来,把第二片面包胚放在奶油上面,最后把剩余的奶油全部挤光。糟糕,这次奶油竟然和第一次挤的奶油造型一模一样。怎么办呢?我急中生智:办法总比困难多呀!我急忙拿起叉子把奶油涂均匀,再把外面的奶油往中间推,接着用叉子的尖在奶油边上划了一圈,一个完美的蛋糕终于呈现了。

回到教室,我把蛋糕分给了同学们。虽然我只吃到了一块面包胚,但我却十分兴奋,因为与小伙伴分享自己的劳动成果,我觉得很自豪。这次做蛋糕真快乐,希望下次还有这样的活动。

指导老师:黄青

我想变成风

淮纺路小学小记者 牛伟臣

每到周末,妈妈就会叫我写作业,上各种兴趣班,还让我做各种辅导资料……如果我变成了风,就不用做这些了吗?

想着想着,我就变成了风。我慢慢地张开了翅膀飞上蓝天,坐在白云上,吃着棉花糖,享受温暖的阳光,舒服极了。接下来,我去了一趟果园,那里的水果还没有成熟,我轻轻一吹,苹果变红了,梨子变黄了,石榴也熟了。农民伯伯乐得合不拢嘴,家家户户忙得不亦乐乎。

之后我来到城市中心,调皮地吹了一阵狂风,大树被吹得直不起腰,地上的垃圾满天飞,阳台晒的衣服吹得不见踪影,路边停靠的电动车也倒成一大片。看着甚是刺激,我又继续吹起狂风,路边的大树全部吹倒,房子也被吹得乱晃,吓得人们到处逃窜,不时传来撕心裂肺的哭声。突然,听到妈妈在叫我“孩子,你这是在坏事!赶快停下来!”对了,我是好孩子不可以做坏事,我立即停了下来。

我又来到图书馆,看到那么多图书,历史、科学、神话故事,都想拿来读,可是很快管理员就要下班了。于是我吹起了一阵风,书翻得速度特别快,很快就看完了这里所有的书。

变成风的滋味儿真是太棒了。想着想着,我又回到了现实世界,刚才的想象真是太奇妙了!

指导老师:陈玲娣